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CÂMARA MUNICIPAL DE GUADALUPE

ATA DA 22a (VIGÉSIMA SEGUNDA) SESSÃO PLENÁRIA - ORDINÁRIA

Aos vinte dias do mês de Agosto do ano de dois mil e treze, nesta cida­
de de Guadalupe, no Palácio Legislativo Vereador Georgiano Fernandes 
Lima, no Plenário Vereador Everton Rodrigues dos Santos, reuniram-se 
os senhores Vereadores: Amadeu Luiz Pereira Júnior -  Presidente, José 
Lourenço Mousinho Mota “Zé Mota” -  primeiro Vice-Presidente, Alderico 
Porto Mousinho -  primeiro Secretário, José Gomes Sobrinho “Zé da 
Inês” -  segundo Vice-Presidente, Edivan Pereira de Miranda -  segundo 
Secretário, Ana Lúcia Policarpo da Cruz Gomes, Francisco Fernandes 
da Silva “Dr. Fernandes” e Surama Santana de Sousa Martins. Não 
compareceu o senhor Vereador: Jesse James Lima Miranda. O Presi­
dente Amadeu Júnior “em nome de Deus” declara aberta a presente 
Sessão. Ordem do dia: Lida e aprovada ata de sessão anterior sem res­
salvas. Lido o ofício n°. 000448/MS/SE/FNS do Ministério da Saúde. Li­
do o ofício n° 003/2013 do Setor de Tributos da Prefeitura Municipal de 
Guadalupe. Lidas as indicações: n°. 001/2013 do Vereador José Lou­
renço Mousinho Mota; n° 003/2013 Amadeu Luiz Pereira Júnior; n°. 22 
a 24/2013 da Vereadora Ana Lúcia Policarpo da Cruz Gomes e n° 
21/2013 da Vereadora Surama Santana de Sousa Martins. Lidos os Pro­
jetos de Lei de autoria da Vereadora Ana Lúcia Policarpo da Cruz Go­
mes: n°. 04/2013 que institui a Semana da Valorização da Família na 
Rede Municipal de Ensino e dá outras providências, n° 05/2013 que ins­
titui a inclusão dos estudos de prevenção e combate ao uso de drogas 
psicoativas lícitas e ilícitas nos currículos das escolas municipais de 
Guadalupe e dá outras providências e n°. 06/2013 que institui o Sistema 
Municipal de Políticas Públicas de combate às drogas no Município de 
Guadalupe e dá outras providências. Lido o Projeto de Lei n°. 015/2013 
da Prefeitura Municipal de Guadalupe que dispõe sobre a venda de 
ações da Petrobras e da Telemar. Lido o Projeto de Lei n°. 016/2013 da 
Prefeitura Municipal de Guadalupe que dispõe sobre a doação de terre­
nos públicos para os senhores João de Deus Ribeiro e Manoel Airton 
Silva Santos em regime de urgência especial. Lido ofício n°. 107/13/GAB 
-CMDO-2aCPM da Policia Militar. Lidos os pedidos de autorização Legis-

viados pel$ Prefeitura Municipal feita pelos senhores: Antonio
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dos Reis Dias, Eduardo Rego, Josemária Verusca Vieira da Silva, Wei- 
mann Mousinho de Sousa Junior, Vanderley dos Santos Carvalho, Fran­
cisco Silva Ramos, Maria Pereira dos Anjos, Jadson Alves de Lima, Ar- 
len Luiz da Silva, Deniare Alves Santos, João Carlos do Nascimento, 
José Geones dos santos Sousa, Adriana Maria da Silva Jatobá, Maria 
Raquel da Silva, Patricio Edilmacio Corrêa, Patricio Edilmacio Corrêa, 
João Afonso de Oliveira, Elielson Willians Batista Alcantara, Wndson de 
Castro Moreira e Samuel Mauriz Teles. Pequeno Expediente: Aprovados 
os pedidos de autorização Legislativa enviados pela Prefeitura Municipal 
feita pelos senhores: Jailson de Matos Alcantara, Rids Márcia Mota e 
Geovani Pereira de Sousa. Grande Expediente: O Presidente Amadeu 
Júnior faculta a palavra aos Vereadores. Usam a palavra os Vereadores: 
Amadeu Júnior, Dr. Fernandes, Zé da Inês, Surama Martins, Ana Lúcia, 
Edivan Miranda, Zé Mota e Alderico. O Presidente Amadeu Júnior faz as 
considerações finais e sem mais nada a tratar declara, em nome de 
Deus, encerrada a presente sessão. Eu, Alderico Porto Mousinho, Pri­
meiro Secretário lavrei a presente ata que depois de lida e aprovada vai 
assinada por mim e pelos demais Vereadores aqui presentes. Em tem­
po: O Vereador Dr. Fernancjes justificou a ausência dp Vereador Jesse 
James.


